RS

F AE

2017 2 A 17 H

3. BEFRE

3.1. AR RESHRERE
RERECNENEMET, REWHRAMEHZEHER. LT &MisPREN. &8
BT R G o N ANE MR T2 R R G PIRZS RT LRI T8 SCARAR AT U R 46

/a\{(qi, p)i=12-, N}ﬂ%ﬁ*ﬁg, R —A~ 6N 4Ef A5 N AN E TR AR RSEHR

ARGy (X, V5,2 11 =12, N ) Hid, 5060 R R T A5hR A2 Hr i
T 9K 7 A A b A 2 SR o

MTETRY, ARRGEIE N NREHLA TR —EFaid|y) , ahEsssmn
1153

w) =Zi:ci vi) (3.1)

Hrpc REBMAT. IR T 20407 B x ERIBER T

W)=y (0 = Zeioly 0of +Zeiepi 0wy e

R EEG A OTEN

<A>=(WIAIW)=ZC?Q (v

A

i)+ 2. (wi | Alw) (3.3)

i#]
BERGRMA TAL |p,) BAMS, BAAL LUE MR HILER A R4

SRS ). |w), < w), -

?Ellﬁéﬂ,:]*ﬁ%$: Pl’ PZ’ Ty PI ’



Hp Y R =1 . 4REB AT A E x AR A

=>Rlw, (x)[ (3.4)
ARG A HOFE N

<®=ZRWMWO=ZRA (3.5)

P I A A T 20 Rk TR a N, TR & R MR E .

3.2. BEHRT
NT WA RGN G RS MEAHE, @ CEBEER (WSt HD
p=S )R [zeﬂj 38
2R — 45 B R R M AERE L N 2 R RS

AL RE—TIA N0, BB =1, JHEKP #2 o, WEEZEFLMLN

/b:|l//k><l//k| (3.7)
XA AR R HLT .

2

7 PERAT BA R — e 5T -
(1) HEEEFp NTET 1 BERELR.

EW: W TER A ELA-RE&EE {|p)i=1,2, FIRHEEEXR

Sl o=1 Gt | prser: | SHE5RD, A
k

W7Zm Z@M% ;%@WPLM
_Z ‘//I|Z|§Dk ¢k|‘//l Z( |l//i> ZPI 1

(3.8)

PR EER{D,),i=12, ), HLEAHKF:



Hoep L IEHAFU AR T

W RS T VB RERAT pr SIEEERAT p X N IR TC 2 2K 50N

Pin = (@] £]0,) = T )] o) 01| @) = 2V,

H1 T 45

trp’ = pr DD UapU, =>>U U lp,
a i,j ij a
:Z§j,ipij :Zpii =1
i i
Fbix—MRE5RE T K.
(2) FEEZFTEN O WERERENTF 1, HABRRSET 1.
{IEHE -

AW ANV D UADLIA AL

a i,j

=;;Pipj (wilv ) wile.) %Il//i>=;|>ipj |, Mo, )
=ZP{Z]:PJ |<l//i|v/j>|2}SZPi -1

v.)

22 QARG A R — T (i = =1), BRI T AR R A
(3)  WEER ) RIEBER, R ARG e~ L.
R BRI

P = (20|21 0n) = 2 (00 w) B (Wi 0n)

K, H

Pan =@ | P100) = D (@nlvi) R (Wi ] @0)

(3.9)

(3.10)

(3.11)

(3.12)

(3.13)

(3.14)

(3.15)

(3.16)



3|

AP RIHL T (o) =(2vi) + Wilen) =(onlwr) - AL

Pom = Pron (3.17)

PRI EHAT p o R ERR ST REREAR OB /R, AT o R JEE 54T, XK AAE

{8 4% E & SHL

@ SERBERE-E(y|y) =5, W) BAERERBARE]Y,) AN
HIAAEERE P .
-

plvi)=2lvi) R (wilw;)=2lwi)Rs; =Pi|w;) (3.18)

K B PE{ ), 1 =1,2,-) FRIF IR QA ] R T

py =il Alw;) = Pg; (3.19)

(5)  HhEmARLSTHE(A) =tr(Ad)=tr(HA).

B (), i =12, | PR RERN. SIM—AELA—ME&ER{g) =12}, 1
W RN REGCFIIMAE
(A =2 RWi|Alw) =X Y R wle)e
=2 2 (@Al ) P (wilen) = 2 (0 [AY |wi) R (wi o) (3.20)
=Y (0. Adlg,) =tr(AD)
54— 71, HLATLL
(A= R wi|Alw) =X > R (wi|Alg) (o)
=2 2ol R il Aley) = 2 {e | 2|wi) P (v,

:z<¢n|/3A|(/)n>:tr(/3A)

A

‘//i>

A

A A

) (3.21)




procts (A)=tr(Ap)=tr(pA).

A A=1, TEMEE (D 4 A=p, TEMER (2.

(6)  pHEMERRPIEEEMT

pm,n EID(rm1rr1) Z< |l//| !//||r Zl/ll m | 4 n) (3'22)
RS XT r (AR 4y
trﬁ:Zp(rn,rn):jp(r,r)dr (3.23)
(1) pRMEGEMH %, W H,p|=0.
FHAEXNYE R g B AR
Bl —« 4 oE w S p=ly) Py |+lw )B (v, » & T IEZBHAE

1 0
lw,) = ( oj Jw,) = [ J ISR BN 1/4 I 3/ RIEFA—FRRT p AEERAAE

1(1 3(0 1(1 0
: 1% 2= T A =— 1 0)+— 0 1)== VN 7
e kA 4[0]( )+4[1]( ) 4[0 3] i

B |y ) H |y, ) o S RLAOARAEE D 1/4 F 3/4.

Bl= % oE A p=|w)P v )Py ) . A E xR WA &

1(1 1
lw,) = ﬁ[J Jw,) = ( 0] AT PSR P, =P, = % o SRIEF—RET p AR

AR -

1(1 1(1 1(3 1
H ‘é \QEE* /‘_\k A ; ‘\ A:— 1 1 —_ = — , SN \
MR GRS T R R p 4@( )+2[Oj(1 0) 4[1 _J R )

5



A 0N 1(3 1)1(a 1(a
A plo) =P, |¢i>SEE%Eﬁ$ﬁZﬁZ(l JE(sz —(J, Horp ¢ AL IH—

1 1
w-7=—( )
W F . R e K 7R A Ja-22(-1+42)
1
Pl :Z(2+\/§)

1 1
ME%ZJ4+2J§(—1—J5JO
"i=3le-2)

33. BFIENRE

3.3.1. FRIEN) R 4%

FEWIEN REH, RGEREEU

i

SEo BIEHTT p KIFEFETT

p, =P, (3.24)

i“ij

Jorh PR LA AL | ) PR, HAR % L St
P=—"+~ (3.25)

HhQ(U) &EaEE AU MICLRG A B TA5H . FIL, #EERRRERN

R 1 1
P Z|¢I> |<¢’|| Q(U)Z|¢n><¢u| Q(U) (3.26)
R A RIE SN A, M R N

<A> = A= tr([)A) (3.27)
S Iz L i B O KR

S=—k,Inp (3.28)
T



<§>:tr( §)_—k tr(pnp) (3.29)
20 (3.26) N (3.29), MG AIE N

E<§>:_kBZQ(1U)InQ(1U) =kg INQ(U) (3.30)

52 WG B g iRk 2

3.3.2. ENRZEEENRLE

N RN, BTE RGEAT I BB RS A LIl EASH — g & R R
lwi),i1=1,2;- I, MAPBERGHIERA— &K 0,), a =1,2,-- BIF, WAL
RYMERZE A ER

|cDia> :|l//|>|¢a> (331)

AL RGEH I REEAEDS
|@,) =2 c[wi)|e.) (3.32)

Horp R A0 25— %A
2.[ckh =1 (3.33)

R HA RN RGE I Gert HAF
’60 - Z|(Dn> P (®

-5 (St hole) 5[ Selivl | 530
= 2R S cnch, wile.) es|(vi)

n ia j.p

B AT R SR T BRI 225, JER(3.25) AR (3.34), I FHE RELMME KA p, ik (A
0 TR RGN UMD, BT BRI RS A



.~ 1
p Z (p(pO)

-7 (o ZRE e e o |vile,)

V4 ia |.p

zglu ZZ%;C PRCATRIAITACATS (3.35)
~Z0() PIPIPIP AL

n iha j,p v
*'X%‘

Hp Z NA— &5, BT R RG> R 8. AN

i7 ir

I CHIS

X (3.36)
Cjy =<¢7Kl/jl n>
2
OB NS A
1
== Vil\®, \Vi|¥i)|P )\Vi
S S Wle v o)
1
=250 ;ZI% (0,1,]e,) (v
% ZZ|V/' <¢7‘¢7> V/' (3.37)
1
=T o0 Z|l//. Z
1
ZEWZM Q U—Ui)<‘//i|
= 2w Ry
Hor QU -V, ) RAFEIETAEH . 4HPE LRI, 7T UL LA 1R FHIEN &5, F
F((3.30), 13
5_12U-U) :lexp{s(u —Ui)—S(U)} .38)
'z oUu) z Ke

T



R =%e><p(—ﬂUi) (3.40)
H— AR AR5 T 53 eR B
z :Zexp(—ﬂui): tr[exp(—ﬂl—] )} (3.41)

M FITRIE 78 3R G 5 L SRAT

p= ZI*/A) (=) vi|=2lv)7 exp( H )y

1 (3.42)
= zexp(—ﬂH)
IEN R B E R R IE A
<A> = tr(Apﬁ) = tr(A%exp(—ﬂlﬁl )j (3.43)
FAeiHh, BN REE B A N
ﬁzéexp(—ﬁ(ﬁ -uN)) (3.44)
XTI R C 43 BR A
== tr[exp(—ﬂ(l—] — uN ))} (3.45)
YR RLCTME N
(A)=tr(Ap) == ] Aexp(-p(Fi — N (3.46)

Mo (BIEMRZE T EBED A

Q(uV,T)=—kTINE(,V,T) (3.47)



=R ARG R T

3.3.3. IEMIRLRE AR FETHE 244
Hl—: FEILKA L ML B AL R IE N R LR T 3 AR R
B KL TR

2
H = _;‘_vz (3.48)
m
AAERECHN
o (r)=exp(ik-r)/ L (3.49)
RemANEE N
2 21,2
E, = 2p_ - hzk (3.50)
m 2m
Hr
27
k=(k,.k,k, )= 3 ==(n.n,n,) (3.51)

NN, N, EUERER SN, TET RS PR RS N

[)z%exp(—ﬁl—])=Zk:|k>%exp(—,6’lf|)<k| (3.52)

fEA R % | 1) TR RETE N

) =>(r|k) —exp( ,BH) K|r') Zgok exp —BE o (1) (3.53)

fANF(3.49), &

10



n

(rlp

= 2(21 > rmexp(—ﬂhzkz/2m+ik-(r—r’))dk (3.54)
T —0

1 312 . 2
:E(Zﬂr;l]zﬁ] exp(—m(r—r) I(2n ,B))

WAV — kA, WAT

r'y= %Zk:exp(—ﬂhzkz I2m+ik-(r—r)

m 3/2
27h°p

<r|[)|r’)=\%exp(—m(r—r')2 /(2h2ﬂ)) (3.56)

MRS r ok, BRI TR TR B AL IR A A . I B IR ) R SR T N

(3.57)
2/3
:—ilnzzji(ln[\/ m ]zi:gm

Bl—: i—l‘ﬁﬁﬁ’é?yg& i BORLTERE ) B o Y IE N R £ BER RE RS 7 1R B e P39 ML

39‘

~

BRI 2 5L SR TIRESURN A =~ (6-B) =—u,Bo,  Hl D6 AT

MEE, o A EREAT, W1 BRI RNN gy = ;—:m o fE o, AALRIR SR P

01 0 —i 1 0
o, = o, =|. o, = (3.58)
(1 Oj g [I O] (0 —1]

AR

NRUESZH R eSS,

11



exp(—ﬂﬁ)

1
p=Loxp(-p)- 2
Z _
tr(exp( ﬂH)) 3.59)
= 1 [EXp(ﬂ,uBB) 0 j
exp(fusB)+exp(-fuzB)( 0 exp(—/B)
Z 77 R BN RS EIE N
(6,)=1tr(p6,)= exp(fitgB) ~exp(~/isB) = tanh (S, B) (3.60)

" exp(/AuoB) + exp(—igB)

12



